

# 石景山报

2016年12月26日 星期一  
(两会专刊) 本期12版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

- 区政府:68812345
- 自来水:68840911
- 供电:95598
- 煤气:96777
- 消防:88793656

北京石景山微信公众号

两会专刊

## 石景山区十六届人大一次会议 政协石景山区十届一次会议胜利闭幕

李文起当选新一届区人大常委会主任 夏林茂当选石景山区人民政府区长 嵩当选新一届区政协主席



区委书记牛青山讲话

本报讯 12月24日,石景山区第十六届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。大会执行主席牛青山、岳德顺、李文起、吴克瑞、文献、李玉贵、高洪雁、李艳、朱钢银、吕秀艳、马丽萍在主席台前排就座。会议由大会执行主席刘亚泉主持。

在闭幕式前举行的大会选举中,选举李文起为区第十六届人大常委会主任,刘亚泉、高洪雁、朱钢银、吕秀艳、马丽萍为区第十六届人大常委会副主任,马振才等29人为区第十六届人大常委会委员,选举夏林茂为石景山区人民政府区长,田利跃、肖平、亢军、陈婷婷、左小兵、李金克、周西松为石景山区人民政府副区长,选举高虹为石景山区人民法院院长,选举王春风为石景山区人民检察院检察长。会上,当选人进行了宪法宣誓。

会议通过了《关于区人民政府工作报告的决议》;《关于2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议》;《关于2016年预算执行情况和2017年预算的决议》;《关于区人民法院工作报告的决议》;《关于区人民检察院工作报告的决议》。

区委书记牛青山在闭幕大会上讲话。他说,这次大会是在党的十八大开创了中国特色社会主义事业和全面从严治党新时代的背景下召开的,是贯彻落实市委市政府决策部署的一次重要会议,也是在区第十二次党代会开启“党建统领 两大生态 一个目标”的新征程中,召开的一次重要会议。牛青山代表区委,向新当选的区人大常委会主任李文起及各位副主任、委员,石景山区人民政府区长夏林茂及各位副区长,石景山区人民法院院长高虹,石景山区人民检察院检察长王春风,以及人大各专委会的同志们表示热烈的祝贺。

牛青山说,在过去的五年里,人大工作取得了重大的历史性成果,开创了民主法制建设的新局面。五年来,区人大深入学习贯彻党的十八大以来的路线方针政策和习近平总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义,在区委的领导下,服从和服务于大局,认真履行职权,强化监督职能,依法行使职权、发挥代表作用,围绕全区中心工作,励精图治,聚焦全面从严治党,聚焦高端绿色发展,不断开动脑筋思考;求真务实,充分发挥民主政治建设的生力军、主渠道作用,集思广益不断在研究;担当使命,直面改革发展稳定的矛盾问题,迎难而上不断在行动。五年的实践充分证明,十五届人大的工作是卓有成效的,全区上下有目共睹。在本次大会上,代表们对人民政府和法院、检察院的工作给予了一致高度评价,可以说,区政府是政治坚定、励精图治、改革创新、谋求高端、一心为民的政府;法院、检察院在维护人民的利益、维护公平正义、维护社会稳定与和谐、服务高端绿色发展,推进法治石景山建设都做出了历史性的显著成果,对于区人大及其常委会、人民政府和两院的工作,区委都给予充分的肯定和高度的评价。

牛青山强调,要不断开创民主与法治事业的新局面。习近平总书记指出,人民民主是社会主义的生命,人民民主是中国共产党始终高举的旗帜,如何把人民民主与法治的事业进一步落实好,需要我们进一步把思想统一好。牛青山说,民主是共产党人红色的初衷,民主是人民群众神圣的权利,民主是社会主义的生命,民主是智慧的平台,民主是风清气正长治久安的根本保障。

牛青山强调,在新的历史条件下,人民代表大会要更加高举民主政治的伟大旗帜,不断推进全区事业的进一步发展。

第一,区人大常委会及其所有组成人员,要站在第一线,要有大作为。区委反复强调,四套班子都是第一线,人大、政协是民主政治建设的生力军、主渠道,当前,我们已经形成了四套班子一起上,四个轮

子一起转的良好局面,也形成了党委要有大格局、政府要有大作为、人大政协要有大担当的基本思路,希望和相信新的一届人大班子,在大担当上有新作为、新突破。

第二,围绕风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态,再发力、再突破、再作贡献。两大生态建设是我们的历史使命,未来的五年,是一届领导班子迎接建党100周年的重要的历史时刻,在在建党100周年的时候,石景山区要实现全面从严治党、建设好风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态,把一个传统的重工业建设成为高端绿色崛起之城的成果。

第三,建设好班子,引领民主法治建设新风尚。牛青山强调,人大班子、政府班子和“两院”班子,要承担起落实全面从严治党历史使命,要承担起落实四个中心、一个目标的历史使命,要承担起把一个著名老工业基地转型发展为高端绿色之城的历史使命,要承担起进一步建设好两大生态的历史使命,要承担起改革创新的历史使命,要承担起不断改善人民福祉、高水平建设民生家园的历史使命。要想承担好历史使命,必须做好六个表率:即当好政治上的表率、思想上的表率、作风上的表率、组织上的表率、廉洁上的表率、为民服务的表率。

新当选的区第十六届人大常委会主任李文起代表新当选的第十六届人大常委会全体组成人员,对人大代表给予的高度信任表示衷心感谢。他表示,要不断增强政治意识,更加坚定地坚持党的领导,牢牢把握人大工作的正确政治方向,自觉把区委的正确意图贯穿于依法履职的整个过程,保证区委的重大决策部署通过法定程序转变成为全区人民的共同意志和自觉行动;要不断增强大局意识,更加主动发挥主力军的作用,依法行使好重大事项决定权、监督权和人事任免权,充分发挥人大代表的主体作用;要不断增强法制意识,更加有效地维护公平正义,切实履行宪法和法律赋予的职责,加强法律监督和工作监督,增强听取和审议专项工作报告、执法检查、专题询问、代表视察等监督的工作实效,推动法律法规在我区贯彻和实施;要不断增强宗旨意识,更加有力度地保证民生家园建设,牢固树立一切权力属于人民的理念,自觉践行群众路线,倾听群众呼声,集中群众意见,理顺群众情绪,坚持问题导向,敢于攻坚克难,切实解决好群众反映强烈的热点、难点问题;要不断增强廉洁意识,更加自觉地加强自身建设,自觉接受人民监督,认真贯彻民主集中制原则,精心维护人大常委会的团结,充分保障常委会组成人员和代表的民主权利。

新当选的石景山区人民政府区长夏林茂代表新

当选的区政府领导,向全体代表和全区人民表示衷心的感谢。他表示,要坚持不忘初心、牢记使命,团结带领全区人民牢固树立政治意识、大局意识、核心意识,特别是核心意识和看齐意识。自觉在思想上行动上同以习近平同志为核心的党保持高度一致,坚决维护中央权威。在市市委的坚强领导下,努力做到政府工作有大担当,不辜负组织和人民的重托;要坚持求真务实,始终坚持以人民为中心、自觉践履使命,大力推进供给侧结构性改革,下大力气做市病,切实加强和改善民生,主动承担从工业到高端绿色之城的使命;要坚持接受监督,坚决维护宪法权威,履行法定“学法、守法、用法”,把依法行政的要求贯彻到各个环节,着力推进政府工作的法制化、科学化,着力提高政府的执行力和公信力;要廉洁奉公、严守纪律,认真履行区政府职责,坚持全面从严治党,始终把反腐倡廉建设从党的生命线上,做好政治上的表率、组织上的表率、作风上的表率、廉洁和为民服务的表率。

又讯 12月23日,石景山区第十届委员会第一次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。牛青山、岳德顺、吴克瑞、文献、田利跃、杨立宪、郭鹏、富大鹏、晋兆姚茂文、亢军、陈婷婷、左小兵出席。区政府有关部门负责人列席闭幕大会。

大会开幕式前,大会选举吴克瑞同志为区第十届政协主席,刘建国、岳林华、赵继新、高杰、于秀云为政协副主席,刘福利为区第十届政协秘书长,迅等25人为区第十届政协常务委员会委员。

闭幕大会由区一次会议主席团常务主席刘国庆主持。新当选的政协主席、副主席、秘书长、常委在主席。

闭幕大会宣布,宣布了选举结果;听取了政协北京市第十届委员会第一次会议期间提案审查情况报告;政协北京市石景山区第十届委员会会期政治决议。

展,开动脑筋不断思考;求真务实,充分发挥民主政治建设的生力军、主渠道作用,集思广益不断研究;担当使命,直面改革发展稳定的矛盾问题,迎难而上不断行动。各位委员以“一线”的理念、“一线”的思维、“一线”的状态、“一线”的工作,因势而为,有力地推动了全区“两大生态”建设迈上新台阶。牛青山就进一步做好政协工作提出三点希望和要求:一是建设好班子,建设好风清气正的政治生态。要坚定正确政治方向,主动服务大局,围绕承担好全面从严治党使命,落实“四个中心一个目标”的使命,进一步建设风清气正政治生态和高端绿色生态的生态使命,把传统工业基地转化为高端绿色之城并起示范引领作用的使命,改革创新的使命,不断改善人民福祉的使命等六大使命,做好政治上的表率、思想上的表率;组织上的表率、作风上的表率、廉洁上的表率;廉洁和为民服务的表率。二是落实好报告,建设好高端绿色的发展生态。要紧紧围绕全区中心工作,把促进发展作为第一要务,践行新理念、发挥新优势、担当新使命、推动新发展,力争在促进高端绿色发展上有新贡献,在助力全面深化改革上有新作为,在推进民生家园建设上有新成效。三是发挥主力军主渠道作用,推动民主政治建设前进一大步。进一步强化民主监督,进一步加强协商民主,进一步突出委员主体,进一步推进科学履职。

吴克瑞代表区十届政协领导班子和全体政协委员讲话,决心把九届政协的好传统、好作风、好经验,继承好、坚持好、发扬好,在中共石景山区委的领导下,紧紧围绕建设好我区风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两大战略任务,认真履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,不断加强学习,着力服务大局,持续关注民生,坚持团结民主,勇于创新实践,强化自身建设,充分发挥政协组织在民主政治建设中的主力军、主渠道作用,为初步建成国家级绿色转型发展示范区作出新的更大贡献。

会议期间,政协委员和参加区政协的各党派、工商联、无党派人士以及各人民团体,围绕我区进一步建设好风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两大战略任务,针对“八个高端体系”建设、治乱疏解建高端产业、城市管理体制改革、生态环境建设和法治石景山建设等全区重点工作,认真研究讨论,积极建言献策。截至2016年12月21日18时,本次会议共收到提案197件,经审查立案188件,委员提交提案人数占委员总数的98%。

大会在庄严的国歌声中闭幕。



新当选的人大班子进行宪法宣誓



新当选的政府班子、法院院长进行宪法宣誓



政协北京市石景山区第十届委员会第一次会议闭幕

石景山报 两会报道组